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NUTRICELL FULLAROM
Органическая подкормка 
для придания аромата нейтральным и водянистым винам.
ХАРАКТЕРИСТИКИ
NUTRICELL FULLAROM - это органическая подкормка, созданная для снабжения дрожжей питательными элементами, необходимыми для производства большого количества ферментативных ароматов.   Также, подкормка способствует благоприятному протеканию спиртового брожения (СБ).
ЭНОЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ
· NUTRICELL FULLAROM состоит только из автолиза дрожжей, инактивированных дрожжей и тиамина. 
· Тиамин способствует оптимальному размножению дрожжей. Автолиз и инактивированные дрожжи высвобождают мгновенно свободные аминокислоты, доступные для дрожжей, также как витамины и микроэлементы, необходимые для метаболизма дрожжей.  Это способствует благоприятному протеканию СБ без нагревания и органолептических отклонений.
· С другой стороны, специальная формулаNUTRICELL FULLAROM способствует развитию большого количества предшественников ароматов, формирующих ацетаты высших спиртов с приятными нотами фруктов и цветов. Эти молекулы производятся дрожжами во время СБ. NUTRICELL FULLAROM усиливает ароматический потенциал относительно нейтральных сортов или водянистого винограда (например, с полей с большой урожайностью).
ПРИМЕНЕНИЯ
· Рекомендуется для производства ароматных белых, розовых или красных вин международного стиля. 
· Добавляется при внесении дрожжей для увеличения производства эфиров во время СБ при брожении водянистого винограда с полей с большой урожайностью.
ДОЗИРОВКА
Рекомендуемая дозировка: 20 - 40 г/гл
Максимальная разрешенная дозировка, согласно действующим нормам: 40 г/гл
ПРАВИЛА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
Разбавить NUTRICELL  FULLAROM  1 к 10  в воде или сусле.
Добавить в обрабатываемый объем Довести до однородной массы. 
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Использование:
Препарат для профессионального использования в виноделии.
Использовать в соответствии с действующими нормами.
ИНГРЕДИЕНТЫ
Автолиз дрожжей (S. cerevisiae), органический азот <12% MS (выраженный в N), аминокислоты 10% - 20% MS (метод DNFB), инактивированные дрожжи (S. cerevisiae), органический азот <10% MS (выраженный в N), тиамин 0,15 %. Не является аллергеном, не ГМО.
УПАКОВКА
Мешки 1 кг и 10 кг.
ХРАНЕНИЕ

Целую запечатанную упаковку хранить в сухом темном месте без посторонних запахов.
Открытую упаковку использовать как можно быстрее.
Использовать до истечения срока годности, указанного на упаковке.
Информация, указанная ниже, соответствует нашим знаниям, актуальным на данный момент. Она дается без обязательств и гарантии, так как условия использования - не под нашим контролем. Она не освобождает клиента от соблюдения действующего законодательства и норм безопасности. Данный документ является собственностью SOFRALAB и не может быть изменен без согласия SOFRALAB
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